
 

 

 

 
 

 

 

Ata de N°01 da sessão ordinária do dia 07 de fevereiro de dois 

mil e vinte e quatro. 

Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às 

19:00 horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de 

forma híbrida, sob a presidência do Presidente Haroldo Celso 

Maciel Junior, que após a chamada nominal dos Vereadores e 

tendo número regimental declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma 

eletrônica com supervisão por parte do secretário da casa vereador 

Alexandre Coelho, que após lida foi colocada a votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida realizou a leitura das 

matérias adentradas na sessão. Pelo vereador Rejane foi 

apresentado projeto de lei nº01/2024 que dispõe sobre os novos 

limites da rua Apolônio de Barros e dá outras providências. Pela 

vereadora Dávila foi apresentado requerimento nº01/2024 

solicitando que envie a empresa responsável para colocar as 

lâmpadas nos postes de energia no Parque Tabajara que estão com 

lâmpadas queimadas e precisando também de novas luminárias 

em pontos que estão faltando. Pela vereadora Andreia Melo foi 

apresentado requerimento nº01/2024 solicitando recapeamento do 

asfalto do Sítio Santos Reis que se encontra intransitável; 

requerimento nº02/2024 solicitando que seja feito instalação de 

luminárias na localidade do Sítio Corguinho e requerimento 

nº03/2024 solicitando a implantação de redutor de velocidade no 

Sítio Pedra de Coco I, ponto de referência J.J Construção. Pela 

vereadora Sâmya Brandão foi apresentado requerimento 

nº01/2024 solicitando que sejam instaladas placas em ruas que já 

tenham denominação oficial, devidamente aprovadas por esta 

casa e sancionadas pelo Sr. Prefeito em nosso município e 

requerimento nº02/2024 solicitando que sejam instaladas 

luminárias em LED na iluminação pública dos Bairros do 

Corrente, Monsenhor Otalício e ABC, em nosso município. Pelo  



 

 

 

 

 

 

presidente vereador Haroldo Junior foi apresentado requerimento 

nº01/2024 solicitando a construção de uma praça na localidade do 

Sítio Corguinho e requerimento nº02/2024 solicitando a 

construção de uma praça com playground na localidade do Sítio 

Muricituba das Gonçalas, solicita também o calçamento em pedra 

tosca, o mesmo começando na Igreja Nossa Senhora de Fátima do 

Sítio Muricituba até o final do alto da Igreja da localidade. Em 

seguida foi apresentado as contas de governo com parecer prévio 

favorável à aprovação de contas com ressalva recomendações 

exercício 2018 de responsabilidade do ex-prefeito Gadyel 

Gonçalves de Aguiar Paula. Pelo Poder Executivo foi apresentado 

em caráter de urgência projeto de lei nº02/2024 que concede 

reajuste no piso salarial dos profissionais do magistério do 

município de São Benedito para o exercício de 2024 e dá outras 

providências e projeto de lei nº04/2024 que fixa o salário mínimo 

do município de São Benedito, concede reajuste as demais 

carreiras e dá outras providências. Pelo poder executivo foi 

apresentado também projeto de lei nº03/2024 que dispõe sobre 

alteração do art.11º da lei nº998/2016 do plano de cargos, 

carreiras e remunerações dos agentes de trânsito e transporte e 

adota outras providências. Em seguida colocou em votação os 

projetos em caráter de urgência, que após lido foram colocados à 

discussão e votação: Projetos de lei nº02/2024 e 04/2024 citados 

acima, de autoria do poder executivo sendo aprovados por 

unanimidade. Não havendo mais nenhuma matéria a tratar o Sr. 

Presidente abriu a tribuna para os Senhores vereadores de acordo 

com a ordem de inscrição. Primeira oradora Vereadora Dávila 
cumprimentou a todos e parabenizou ao prefeito e vice-prefeito 

pelas inaugurações realizadas recentemente. Em seguida, pediu 

urgência ao requerimento apresentado por ela. Parabenizou  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

também o Carnaval que será realizado, destacando que a CAM 

junto com a Procuradoria da Mulher terá a tenda lilás para atender 

as mulheres diante de qualquer situação de abuso ou violência. 

Próximo vereador Marculino iniciou agradecendo pela construção 

da UBS da Fazendinha que logo será inaugurada beneficiando 

também as regiões próximas. Comentou sobre o calçamento do 

Sítio Xique-Xique que estaria sendo realizado e que as demais 

comunidades serão favorecidas. Finalizou desejando um 2024 

com sabedoria para dar continuidade aos trabalhos. Com a palavra 

a vereadora Andréia comentou sobre seus requerimentos 

apresentados, citando a restauração da estrada do Sítio Santos 

Reis, a iluminação pública do Sítio Corguinho e demais 

localidades. Concluiu suas palavras desejando um ano de muita 

produtividade e agradeceu em nome das comunidades pelas 

melhorias dos calçamentos executados. Dando continuidade a 

vereadora Samya ressaltou sobre o seu requerimento referente a 

falta de placas com nomes de ruas e ainda sobre a troca de 

luminárias em alguns bairros do município. Agradeceu a gestão 

que irá realizar o asfalto em muitas ruas da cidade e pela reforma 

da Praça do Centenário. Parabenizou também pelos inúmeros 

benefícios que a população recebeu, bem como a chegada das 

ambulâncias, carros para UBS´s, motos para o COTRAN e que 

diante do Carnaval que se aproximava o prefeito não havia 

deixado de atender as necessidades do município, além disso o 

Carnaval iria gerar muita renda à população. Com a palavra 

vereador Jonas iniciou parabenizando ao prefeito Saul pelo 

compromisso em todas as regiões, destacando que essa gestão 

seria a que mais tem investido na zona rural. Na área da Educação 

ressaltou a creche – escola no Distrito do Inhuçu, uma obra que 

foi prometida estaria sendo executada. Na área da Saúde frisou a 

entrega das ambulâncias e carros para os PSF´s. Encerrou suas 

palavras comentando sobre o Carnaval e a geração de renda para 

o povo de São Benedito. Próximo vereador Francisco das Chagas  



 

 

 

 

 

 

comentou sobre o concurso público, que diante do adiamento da 

data solicitava mais vagas para diversas áreas no município. 

Ressaltou que pudessem ser restauradas as estradas nas regiões 

dos Santos, bem como citou a iluminação pública. Em seguida 

questionou sobre as emendas impositivas, no qual a sua ainda não 

teria sido executada e assim encerrou suas palavras. Próxima 

oradora a líder do governo vereadora Juciane agradeceu a gestão 

pelas obras que estão sendo realizadas, destacando as estradas da 

zona rural que atualmente estão tendo uma nova realidade com 

mais acessibilidade. Comentou sobre a entrega de ambulâncias e 

carros novos para o melhor conforto da população. Parabenizou 

ainda a gestão pelo reajuste do Magistério e finalizou suas 

palavras desejando a todos um carnaval em paz. Próximo orador 

secretário da casa Vereador Alexandre agradeceu ao Prefeito Saul 

por atender ao pedido da comunidade, quanto a restauração da 

ponte e iluminação pública no bairro do Chora. Solicitou ainda 

que antes que iniciasse as chuvas, pudessem ser realizadas a 

capinação em diversas localidades. Ressaltou que esteve no 

Inhuçu prestigiando a obra da Creche. Concluiu comentando 

sobre a organização do carnaval que daria início. Com a palavra 

presidente Haroldo Junior destacou o reajuste do Magistério e a 

maior valorização do Prefeito Saul para com a Educação, tendo 

em vista os avanços e resultados obtidos nesta gestão. Ressaltou 

que sempre procurava ter um diálogo com todos os vereadores, 

levando os requerimentos ao Prefeito Saul, no qual o mesmo 

procurava atender a todos independente de lado político.  Por fim 

encerrou suas palavras comentando sobre o Benefolia e seus 

investimentos com responsabilidade. Logo após pediu a todos que 

ficassem de pé convocando todos os Edis para a próxima sessão 

ordinária a ser realizada no dia 21 de fevereiro de 2024 e 

invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a 

presente sessão.  

 



 

 

 

 

 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 07 de 

fevereiro de 2024. 

 


